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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  23/2014 

Τρίτη  27 Μαΐου 2014, 12:00 μεσ.  

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ  ΠΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

200  Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας πρόχειρου 
μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια έτοιμου 
σκυροδέματος». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΓΚΡΑΙΚΗΣ) υιοθετείται το πρακτικό 
της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού στην 
εταιρεία «Μιχαήλ Ντονάς & ΣΙΑ Ο.Ε.», με συνολικό προϋπολογισμό 
προσφοράς 67.957,50 € με ΦΠΑ. 

201  Προσδιορισμός τέλους για τη χρήση πλατειών με παροχή 
ή όχι ρεύματος. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΓΚΡΑΙΚΗΣ) γίνεται εισήγηση στο 
Δημοτικό Συμβούλιο για τον καθορισμό τέλους χρήσης πλατειών για τη 
διενέργεια εκδηλώσεων, στο ποσό των 100,00 € με χρήση ρεύματος και 
για χρονική διάρκεια μέχρι 3 ώρες, σύμφωνα με την πρόταση του 
Αντιδημάρχου κ. Μπουζιάνη Παύλου.  

  ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

202 1.  Διενέργεια επαναληπτικής φανερής προφορικής 
πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση χώρων 
αιγιαλού στα διοικητικά όρια του Δήμου Καλαμάτας 
έτους 2014. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΓΚΡΑΙΚΗΣ) αποκλείεται από το 
διαγωνισμό η εταιρεία «Χ. Βγενής & ΣΙΑ Ο.Ε.» και αποβαίνει άγονος ο 
διαγωνισμός, δεδομένου ότι δεν κατατέθηκε καμία προσφορά. 

203 2.  Επί αιτημάτων υπαγωγής στη ρύθμιση του Ν. 
4257/2014. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ένταξη οφειλετών στη ρύθμιση, σύμφωνα με 
τις εισηγήσεις του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 

204 3.  Ανατροπή ανάληψης υποχρέωσης μη 
πραγματοποιηθεισών δεσμεύσεων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ανατροπή σύμφωνα με τις εισηγήσεις των 
Διευθύνσεων Οικονομικών και Τεχνικών Υπηρεσιών.   

23 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. Μπουζιάνης Παύλος 4. Μπασακίδης Νικόλαος 
2. Καμβυσίδης Ιωάννης 5. Μαρινάκης Σαράντος 
3. Καρβέλης Γεώργιος 6. Γκραίκης Παύλος 
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205 4.  Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 
2014. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ. ΓΚΡΑΙΚΗΣ) γίνεται εισήγηση στο 
Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του προϋπολογισμού, σύμφωνα με 
την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

206 5.  Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. 
έτους 2014. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ. ΓΚΡΑΙΚΗΣ) εγκρίνεται η διάθεση 
πιστώσεων, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Λογιστηρίου της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

207 6.  Επί των πρακτικών (Νο1 & Νο2) της επιτροπής 
διενέργειας ανοιχτού δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού 
για το έργο «Γήπεδο Θουρίας». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ. ΓΚΡΑΙΚΗΣ) υιοθετούνται τα 
πρακτικά της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού 
στον κ. Γεννάτο Θεοφάνη, με ποσοστό έκπτωσης 5,00%. 

208 7.  Επί των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας πρόχειρου 
μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια 
εκτυπώσεων, εκδόσεων, βιβλιοδετήσεων έτους 2014». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ. ΓΚΡΑΙΚΗΣ) υιοθετούνται τα 
πρακτικά της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού 
στους συμμετέχοντες 1) εταιρεία «Παν. Δημόπουλος & ΣΙΑ Ο.Ε.», 2) 
Χαράλαμπο Β. Συμεωνίδη και 3) εταιρεία  «Genesis Advertising – 
Εκτύπωση – Επικοινωνία Ε.Π.Ε.», για τα είδη που μειοψήφησε ο καθένας. 

209 8.  Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων 
διακήρυξης κανονικού μειοδοτικού διαγωνισμού για 
«Προμήθεια τροφίμων για την κάλυψη των αναγκών του 
Φορέα Κοινωνικής Προστασίας & Αθλητισμού του Δήμου 
Καλαμάτας και του Δημοτικού Παντοπωλείου, έτους 
2014». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές και οι όροι, όπως 
καταρτίστηκαν από το Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 

210 9.  Απόδοση παγίας προκαταβολής Δημοτικών - Τοπικών 
Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών μέσω 
της παγίας προκαταβολής της Τοπικής Κοινότητας Λαδά που ανέρχονται 
στο ποσό των 984,00 €. 

211 10.  Συγκρότηση επιτροπών. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπών α) διενέργειας 
διαγωνισμών, απευθείας αναθέσεων, αξιολόγησης αποτελεσμάτων & 
γνωμοδότησης και β) παραλαβής προμηθειών, που αφορούν σε φάρμακα, 
βιβλία, σημαίες κ.λ.π., αποτελούμενες από 3 δημοτικούς υπαλλήλους, με 
τους αναπληρωτές τους, που αναδείχθηκαν ύστερα από κλήρωση που 
διενήργησε η Διεύθυνση Οικονομικών. 
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212 11.  Συνέχιση της χορήγησης υποτροφιών του 
κληροδοτήματος «ΛΥΚ. ΣΚΙΑΣ» για το ακαδημαϊκό έτος 
2013 – 2014. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ. ΓΚΡΑΙΚΗΣ)  εγκρίνεται η συνέχιση 
της χορήγησης οκτώ (8) υποτροφιών για το ακαδημαϊκό έτος 2013 – 
2014, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & 
Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

Καλαμάτα  30 Μαΐου 2014   

Ο  Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 
 

  

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Παύλος Μπουζιάνης 
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

 


